

趨勢：透過 C++



一開始介紹，就先以趨勢科技(Trend Micro)最有名的產品PC-cillin喚起與會同學對公司的印象，趨勢科技的核心價值是打造安全的數位資訊交換世界，因此現階段的主要發展是在整合網路資訊流程，針對網路安全管理提供最即時性的更新。

趨勢科技在今年獲得全球百大永續發展企業的殊榮，其中連續六年獲得永續發展企業的指標肯定；在技術

端，立足於技術保護的層面，是業界第一個跨足雲端計算這個領域的廠商，這個特性也受到業界的肯定，電腦大廠DELL針對中小型企業化的需求，採用了趨勢科技的新產品系統；另外在學術界的肯定則是獲選全球最酷的二十家雲端廠商，是十分正面的鼓勵。

趨勢科技的環境氛圍則是營造研究室的延伸，「可樂、拖鞋、牛仔褲」是最大的特

色，讓所有員工像研究所做研究一樣自在不拘束；而今年招募研發替代役的制度，在技術方面是透過C++考試來做分級，也會有面試測驗過程，進到公司後才會再分職缺，本年度欲招募的人才希望具有資工、資管、機械或電子背景。

對於人才培育方面，趨勢科技有獨特的受訓制度，一開始是六週的特訓課程，是所有研發替代役從早到晚一起受訓，培養出當兵才有的同袍情誼，而這六週的課程也是未來各部門分發的依據，也可稱作「轉大人課程」，期盼達成學界到業界的無縫連接。

說明會當天也請到目前在趨勢科技擔任研發替代役的交大畢業學長王士瑜來分享他對於公司的觀察，他提到自己兩年前也是坐在台下聽著說明會，很有感觸。他表示趨勢科技和其他公司最大

考試分級

企業小檔案：

趨勢科技 (Trend Micro) (友聲編輯部 整理)	定位：Securing Your Web World
	1988 年成立於美國
	營運總部：日本東京
	全球 50 多個國家設立據點，全球有 7 個研發中心
	全球最創新的防毒安全技術公司之一。
2008 年營收 10.78 億美元，2009 年營收 10.29 億美元。	
員工人數約 4200 人	

的差別就是在自由度，尤其在時間管理方面，可以自由做調整，不像其他科

研發替代役是要服三年的規定，如果在原部門不適應又無法轉調，其實會很痛苦又浪費時間，因此趨勢科技的規定是十分人性化。

台灣區人力資源部經理江佩玲對於應試同學給予的建議是，期望能同時顧及課業與課後活動。在課業成績上有一定的水準，同時，也有課業外的涉獵，如：競賽經驗、社團活動參與及工讀經驗。而對於過去所招聘到的研發替代役中的交大人，她也表示：「交大同學活潑、熱情，擅溝通表達且具快速學習能力及即戰力。」友聲

交大動態

超大電腦計算邀你參加

9 乘 9 的數獨遊戲，目前提示數少最少為 17 個數字，但為解決 16 個提示數「存在或不存在」的數獨懸案，曾發明六子棋的交大資訊系教授吳毅成今天表示，今天將正式啟動「V-Taiwan」計劃(志願型超級計算機計劃)，邀請全球民眾利用個人電腦等多餘計算資源共同計算，如有 10 萬個民眾加入，原本單核心電腦計算要 30 萬年的時間，將可縮短到 3 個月完成。

在國科會的支持下，這項台灣首次進行的「V-Taiwan」計畫，將可串連志願參與者的個人電腦共同計算，10 萬個志願者，運用計算將可排入全球前 50 大電腦，如果有 50 萬人即可排入前 10 大超級電腦，如果有 1 百 70 萬人，即可達全球第一大超級電腦等級。

「這是雲端計算的一種，只是分散到個人電腦上計算。」吳毅成強調，個人電腦運算佔不到 10%，加入這項計劃的民眾，在運算時會設定為最低使用權限，所佔的電腦資源不到 1%，對使用者幾乎沒有任何影響，而民眾在完成登錄後，就不需再做其他動作，也可以自由開關機。(新聞來源：台灣醒報)